
ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᓄᑦ  ᓂᖏᕋᕐᕕᒃ ᖁᒃᓴᓇᕋᔭᖅᑐᓄᓪᓗ  ᐊᐅᓚᑦᑎᕕᒃ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᒪᒃᐱᒐᖅ 1
ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖓ 1

ᐊᑎᕈᓰᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕝᕕᐅᔪᓐᓇᕐᕕᒃ
ᐊᑏᑦ ᐅᕙᙵᑦ
ᑲᒻᐸᓂᒋᔭᕕᑦ ᐊᑎᖓ ᐅᕗᖓ
ᑐᕌᕈᑏᑦ ᓇᔪᒐᕐᓂ
ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕕᖕᓄᑦ ᑐᕌᕈᑏᑦ
ᐅᖄᓚᐅᑎᕕᑦ ᓈᓴᐅᑖ ᐃᒃᔅᐆᐄᕆᔭᐃᑦ

ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ

ᐃᓚᖓ 1 ᑎᑎᕋᖅᑕᐃᓐᓇᕆᓗᒋᑦ ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᑏᑦ ᐊᐅᓚᐅᑎᓖᓪᓗ. ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑏᑦ ᐊᐅᓚᐅᑎᓖᓪᓗ ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑕᐅᕗᑦ ᐊᐅᓚᐅᑎᓖᓪᓗ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᖢᑎᒃ

ᐊᖅᑯᑕᐅᙱᑦᑐᓂ ᐱᓕᕆᔾᔪᑕᐅᕙᒃᖢᑎᒃ ᓲᕐᓗ ᐊᖑᓇᓱᒍᑕᐅᓪᓗᑎᒃ, ᐃᖃᓗᒐᓲᑕᐅᓪᓗᑎᒃ, ᕿᔭᖃᑦᑏᔾᔪᑕᐅᓪᓗᑎᒃ, ᐊᐅᓚᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑕᐅᕙᒃᖢᑎᒃ ᐳᓚᕋᖅᑐᓕᕆᔾᔪᑕᐅᕙᒃᖢᑎᒡᓗ 

ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᑎᑐᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒧᑦ ᑖᒃᓰᔭᕐᓂᕐᒧᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕝᕕᐅᕙᖕᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂ ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑏᑦ ᒪᑯᐊᖑᕗᑦ, ᖃᒧᑕᐅᔭᐃᑦ, ᑎᓴᒪᓖᑦ, ᐊᐅᓚᐅᑏᑦ

ᐅᒥᐊᖅᓯᐅᑏᑦ, ᒨᑐᓴᐃᑯᐃᑦ ᓚᐃᓴᖃᖅᑐᓪᓘᓐᓃᑦ ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑏᑦ

ᐃᓚᖓ 2 ᒪᒃᐱᖅᑐᒐᖓᓂ 2-ᒥ ᑕᕝᕙᓂ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓂ, ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᐃᑦ ᓂᐅᕕᓚᐅᖅᑕᑎᑦ ᐃᓚᓕᐅᔾᔨᓗᑎᓪᓗ ᐃᓛᒃᑰᖅᑐᓂᒃ ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᙳᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᓂᒃ ᓇᓕᖅᑲᓂᒡᓘᓐᓃᑦ.

ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᙳᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑕᑯᑎᑦᑎᔭᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᖃᓄᖅ ᐊᖏᑎᒋᔪᒥᒃ ᐱᔪᖃᓚᐅᕐᒪᖔᑦ , ᖃᓪᓗᑎᐅᑉ ᐊᑭᖓᓂᒃ, ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒧᑦ ᑖᒃᓰᔭᕈᑕᐅᓚᐅᖅᑐᑦ, ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᖃᔅᓯᐅᓂᕆᔭᖏᑦ, 

ᓂᐅᕕᓚᐅᖅᑑᑉ ᐊᑎᖓᓂᒃ ᐅᓪᓗᕐᓗ ᓂᐅᕕᕐᕕᐅᓚᐅᖅᑐᖅ. ᓇᓕᖅᑲᐃᑦ ᑕᑯᒃᓴᕈᖅᑎᑦᑎᐊᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᓂᐅᕕᕐᕕᐅᓚᐅᖅᑑᑉ ᐊᑎᖓᓂᒃ

ᐃᓚᓕᐅᔾᔨᓂᐊᖅᐳᑎᑦ ᕿᓂᕐᓂᒧᑦ ᓚᐃᓴᒋᓚᐅᖅᑕᕐᓂᒃ ᐊᑐᕈᓐᓇᓚᐅᖅᑐᒥᒃ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᕐᕕᒋᔭᕐᓂ. ᐃᓚᓕᐅᔾᔨᓂᐊᕆᕗᑎᑦ ᒪᓂᒪᔪᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᖅᑲᖁᑎᒋᔭᕐᓂᒡᓗ

ᑕᑯᑎᑦᑎᔪᓐᓇᖅᑐᓂᒃ ᐱᓕᕆᓚᐅᕐᓂᕐᓂᒃ ᐅᔭᕋᒃᓯᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᒃᓯᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᕿᓕᓚᐅᕐᓂᕐᓂᒃ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕝᕕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᒥ

ᐅᔾᔨᕆᔭᐅᓕ:

ᑕᒪᕐᒥᑦᑎᐊᖅ ᐱᓇᔫᑕᐅᔪᑦ ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᔪᖅᓯᐅᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᐳᑦ. ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᕙᒃᑐᑦ ᑕᑯᑎᑦᑎᔭᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᐃᓗᓕᖃᐅᑦᑎᐊᖅᑐᓂᒃ ᑐᓴᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓂᒃ ᐊᑐᖅᑐᖃᓚᐅᕐᓂᖓᓂᒃ ᐅᖅᓱᒥᒃ

ᐅᑎᖅᑎᑦᔾᔪᑕᐅᓇᓱᒃᑐᒥᒃ. ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᔪᖅᓯᐅᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ ᐊᑭᓕᕆᐊᖃᒃᑲᓐᓂᓕᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᖅᐳᑦ.

ᒨᑎ ᐃᒐᓯᐅᑦ ᐃᒐᓯᐅᑕᐅᕗᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᖢᓂ ᐊᐅᓚᐅᑎᓕᖕᓂ ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑎᓂ.

ᐱᓇᔫᑕᐅᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᖃᑦᑕᕈᓐᓇᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᐊᕐᕌᒍᑕᒫᑦ 6-ᓘᓐᓃᑦ ᑕᖅᑮᑦ ᐊᓂᒍᑐᐊᕌᖓᑕ. 

ᐊᕐᕌᒍᑕᒫᑦ ᐅᓂᒃᑲᐅᓯᐅᖅᑐᖃᖃᑦᑕᖅᐸᑦ, ᐅᓂᒃᑲᐅᓯᐅᕐᕕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᐄᐳᕈ 1-ᒥᑦ ᐊᕐᕌᒍᒥᑦ ᒫᔾᔨ 31-ᒧᑦ ᐊᕐᕌᒎᒃᑲᓐᓂᓕᖅᐸᑦ,

ᐅᓂᒃᑲᐅᓯᐅᖅᑐᖃᖃᑦᑕᖅᐸᑦ ᑕᖅᑮᑦ 6 ᐊᓂᒍᑐᐊᕌᖓᑕ, ᐅᓂᒃᑲᐅᓯᐅᕐᕕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐄᐳᕈ 1-ᒥᑦ ᓯᑎᐱᕆ 30-ᒧᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐅᑐᐱᕆ 1-ᒥᑦ ᒫᔾᔨ 31-ᒧᑦ ᐊᕐᕌᒍᙳᖅᐸᑦ. 

 ᑭᓯᐊᓂ ᑕᐃᒃᑯᐊ  ᓂᐅᕕᖅᑕᐅᔪᕕᓃᑦ  ᐄᐳᕈ 1-ᒥᑦ 2006-ᒥᑦ ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᓇᔭᙱᓚᑦ  ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕝᕕᐅᔭᕆᐊᒃᓴᖅ .

ᐅᓪᓗᐊ/ᑕᖅᑭᖓ/ᐊᕐᕌᒍᐊ

ᑐᒃᓯᕋᐅᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒧᑦ ᑖᒃᓰᔭᕈᑎᕕᓂᕐᓄᑦ  ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕝᕕᐅᓂᕐᒧᑦ

ᐅᔭᕋᒃᓯᐅᕐᓂᕐᒧᑦ  ᐅᖅᓱᐊᓗᒃᓯᐅᓂᕐᒧᑦ  ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖅ , ᐲᔭᐃᓂᖅ ᐱᒃᑲᓐᓂᕐᓂᕐᓗ

ᐅᓪᓗᐊ/ᑕᖅᑭᖓ/ᐊᕐᕌᒍᐊ



ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᓄᑦ  ᓂᖏᕋᕐᕕᒃ ᖁᒃᓴᓇᕋᔭᖅᑐᓄᓪᓗ  ᐊᐅᓚᑦᑎᕕᒃ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ
ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᒪᒃᐱᖅᑐᒐᖅ 2
ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖓ 1

ᐃᓚᖓ 1: ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᙱᑦᑐᑦ  ᐱᖁᑏᑦ ᐊᐅᓚᐅᑎᓖᓪᓗ

ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᙱᑦᑐᑦ ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑏᑦ ᐱᖁᑏᓪᓗ ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒥᒃ ᐊᑐᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑎᒋᓇᓱᒃᑕᕐᓄᑦ 
ᑎᑎᕋᖅᑕᕐᓄᑦ ᐃᓂᒃᓴᖃᕆᐊᖃᒃᑲᓐᓂᕈᕕᑦ, ᐃᓚᓯᓂᐊᖅᐳᑎᑦ ᐃᓛᒃᑰᖅᑐᒥᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓂᒃ

ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᐹ ᐊᖅᑯᑕᐅᙱᑦᑐᒃᑯᑦ
ᐊᕐᕌᒍ ᑭᒃᑯᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᐅᓯᒪᓂᖓ ᓇᓕᐊᖑᓂᖓ ᓴᓇᓯᒪᓂᖓᑕ ᓈᓴᐅᑖ ᐊᖑᓇᓱᖕᓂᕐᒨᑦ?



ᑖᒃᓰᔭᐃᑎᑦᑎᕙᖕᓂᕐᒧᑦ  ᖁᒃᓴᓇᕋᔭᖅᑐᓄᓪᓗ  ᐊᐅᓚᑦᑎᕕᒃ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᒪᒃᐱᖅᑐᒐᖅ 3
ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖓ 1

ᐃᓚᖓ 2: ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒧᑦ ᓂᐅᕕᕈᑕᐅᔪᑦ

ᐃ ᐱ ᑎ ᑭ ᒋ
ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᐅᑉ ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᐅᑉᓂᐅᕕᕐᕕᐅᔫᑉ ᐊᑎᖓ ᓇᓃᓐᓂᖓᓗ ᓂᐅᕕᐊᖑᔪᖅ ᖃᓪᓗᑏᑦ ᐃᓚᙵᐅᑎᓗᒍ: ᑕᒪᕐᒥᒃ ᖃᓪᓗᑏᑖᒃᓯᖓ ᑕᓱᕈᒪᔭᑎᑦ
ᐅᓪᓗᐊ ᓈᓴᐅᑖ ᑭᓲᖕᒪᖔᑦ ᓂᐅᕕᐊᖑᔪᑦ ᐅᑎᕈᓐᓇᙱᑦᑐᒧᑦᐱᓇᔪᒍᑎᑎᑦ ᖃᔅᓯᐅᕙᑮᓇᐅᔭᑦ
ᐅᓪᓗᖅ/ᑕᖅᑭᖅ/ᐊᕐᕌᒍ (ᐃᑭᓴᕋᐃᑦᑐᖅ,ᐃᒐᓯᐅᑦ) ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᖅ ᐃ-ᐱ ᑎ x ᑭ

ᑖᒃᓰᔭᕈᑏᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᓄᑦ ᓂᐅᕕᖅᑕᐅᔪᓄᑦ
ᐃᑭᓴᕋᐃᑦᑐᖅ 6.4 ¢ ᐊᑕᐅᓯᖅ ᖃᓪᓗᑦ
ᐃᒐᓯᐅᑦ, ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑎᓄᑦ 9.1 ¢ ᐊᑕᐅᓯᖅ ᖃᓪᓗᑦ
ᐃᒐᓯᐅᑦ, ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑕᐅᙱ3.1 ¢ ᐊᑕᐅᓯᖅ ᖃᓪᓗᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒃᑯᑦ  ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓕᐅᕋᔭᙱᑦᑐᑦ   

ᑕᓱᖅᑕᐅᓇᓱᒃᑐᖅ  ᒥᑭᓐᓂᖅᓴᐅᒃᐸᑦ  $10.00-ᒥᑦ

ᓱᓕᓂᕋᐃᓂᖅ :

ᓱᓕᓂᕋᐃᕗᖓ ᑖᓐᓇ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ ᑕᓱᖅᓯᔪᒪᓂᕐᒧᑦ ᑕᐃᒪᐃᑦᑎᐊᖅᓯᒪᓇᓱᒃᐳᖅ ᖃᐅᔨᒪᔭᒃᑯᑦ ᓱᓕᓪᓗᓂ ᑕᒻᒪᖅᑕᖅᓯᒪᓇᓂᓗ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᕗᖅ
ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓕᒫᓪᓗ ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑎᒃᓴᑦ ᑕᕝᕗᖓ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᕗᑦ.

ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᖓ ᑐᒃᓯᕋᖅᑑᑉ ᐅᓪᓗᐊ

ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᑕᓱᕈᒪᔭᑎᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ


